

## Compte-rendu de notre réunion mensuelle du 13 janvier 2025

Présent(e)s : Christiane BESSENAY, Thomas BONNEFOY, Bruno CHAGUE, Fabienne CHAMOULAUD, Isabelle CHEMIN, René CLOCHER, Hugo FETTER, Stéphane GILLET, Magdeleine GIRARD, Annick JAMINET, Nicolas RESSEGUIER, Hubert VALLIN

Excusé(e)s : Frédérique DURGET, Aline GUITARD, Guy-Michel ISNARD, Annick PAGES.

### Préambule

- Rétroplanning : les dates de nos réunions mensuelles

10/02/25 - 17/03/25 - 14/04/25 - 19/05/25 - 16/06/25 - 07/07/25 - 08/09/25 - 20/10/25 - 17/11/25

### Projets d'actions sur 2025

**Banquet des Canuts** avec la MEJ le 13/06/2025 le soir à 19h, demander à Hugo s'il veut participer de nouveau. Renouveler les invitations : aux Audacieux/Audacieuses, Daddy's, etc. Même menu et même affiche qu'en 2024. Réservation en ligne.

**Gratifieria** c'est la réunion de gens qui ont des choses à donner et d'autres à prendre gratuitement. Thème sur la jeunesse et la rentrée scolaire. Les gens arrivent, déposent et repartent avec ce qui n'a pas été donné. Le 13/06 à partir de 16 h. Affiche, mode d'emploi (Stéphane va rechercher)

**Autopartage** : Site Métropole, Citiz, Léo go, intervention des 4 conseils de quartier du 4. Thomas va essayer de contacter Citiz, Elodie pour le site de la Métropole. Demander une salle au mois de mars (en semaine) à Madame MONCELON pour la MDA ou la Ficelle en dernier recours la salle du conseil à la mairie de Lyon.

**Proposition de quiz** faire une soirée conviviale avec un quiz sur l'Europe avec une vingtaine de question à choix multiples (3). Chaque bonne réponse donne droit à un verre de dégustation de vin avec une œnologue hongroise. Le tarif prévu de 20 € incluant le vin et du grignotage paraît un peu élevé, proposition à 15 €, avec commentaire sur le vin et le pays du vin. Un minimum de 5 dégustations est prévu pour une trentaine de personne. Organisateur Nicolas pour le conseil de quartier et/ou animation tiers lieu. Date : vendredi 21 mars à jumeler avec le mois de l'Europe.

**Décorations de Noël** : opération à reconduire. Pour le démontage des décorations en place, Isabelle ne peut cette fois se rendre disponible, elle demande qui peut s'en charger, Annick Jeaminet et Fabienne se proposent.

**Boîtes de Noël** pour les plus démunis : pas de résultat pour l'instant sur l'ensemble de l'opération, la Responsable des restos du cœur étant absente. L'opération sera à refaire en 2025 ;

### Exposition « Au fil du cours » :

Proposition de la date du samedi 12/04 de 11 h à 13 h pour l'inauguration de l'exposition, elle aura lieu sur le cours d'Herbouville en face du 38 avec un pot sur place. Mise en place des panneaux la semaine avant.

## ● Questionnaire :

Une question récurrente depuis 2016, pourquoi avons-nous 240 inscrits et la fréquentation d'une quinzaine de personnes aux réunions ou activités. Lecture d'une proposition de questionnaire déjà réalisée il y a 8 ans à faire par le biais de google Forms. Les questions sont validées par l'ensemble des participants, il fera l'objet d'un envoi séparé.

## ● Déplacements :

Le conseil de quartier a reçu un mail concernant le nouvel aménagement de la rue Eugène Pons par un habitant de la rue. Il s'avère que lorsqu'il y a des livraisons ou le ramassage des poubelles, la piste cyclable en descente n'est pas praticable. Transfert de ce mail à Elodie Trias et Aline Guitard.

Concernant l'aménagement de la placette Jean Jullien il n'y a toujours pas de rampe au niveau de l'escalier.

Rue du Mail : les automobilistes ne voient pas le sens interdit qui est au début de la rue devant le petit casino (petite place de la XR) en provenance de la grande rue, il serait peut-être judicieux de mettre un panneau d'interdiction de tourner à gauche dans la grande rue. Un marquage au sol serait peut-être nécessaire à l'intersection des rues du Chariot d'or et du Mail afin que les voitures ne remontent pas la rue du Mail en direction de la petite place.

## ● Questions diverses/informations :

**APICQ 2025** : une seule proposition concernant l'organisation d'une conférence avec l'anthropologue Sarah LAVADINHO sur la « Ville fonctionnelle et relationnelle ». Idée ne correspondant pas aux critères APICQ. Donc pas de projet APICQ sur 2025

La maison de la parentalité (maison d'accueil hospitalier de l'hôpital XR) devrait être terminée fin mars 2025. L'association Patch sans frontières organisera pour cette occasion une tombola sur la Croix-Rousse, dont les gains iront aux pièces jaunes.

### **Quelques dates :**

Mercredi 15 janvier 2025 à 17 h 30 à la mairie du 4<sup>e</sup> (salle du conseil) CICA mobilités.

